



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ  
Rua Paulino Nogueira, 315, Bloco II - Bairro Benfica, Fortaleza/CE, CEP 60020-270  
Telefone: 853366-7407 - <http://ufc.br/>

Processo nº 23067.049439/2024-47

**EDITAL Nº 139/2024 - RETIFICA O EDITAL Nº 134/2024  
SELEÇÃO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Ceará resolve retificar, na forma abaixo, o quadro anexo que sistematiza reabertura das inscrições do Edital nº 134/2024, Seleção para Professor Substituto da Universidade Federal do Ceará, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União de 18 de novembro de 2024, seção 3, página 58.

Onde se lê:

Horticultura	25, 26 e 27 de novembro de 2024	Título de Doutor
	Caso haja reabertura: 29 de novembro de 2024, 02 e 03 de dezembro de 2024	Título de Mestre
	Caso haja reabertura: 05, 06 e 09 de dezembro de 2024	Diploma de Graduação
<b>E-MAIL</b> para Inscrição e informações: <b>concursos.ica@ufc.br</b> <b>Telefone:</b> (85) 3366-9223		

Leia-se:

Horticultura	25, 26 e 27 de novembro de 2024	Título de Doutor
	Caso haja reabertura: 29 de novembro de 2024, 02 e 03 de dezembro de 2024	Título de Mestre
	Caso haja reabertura: 05, 06 e 09 de dezembro de 2024	Diploma de Graduação
<b>E-MAIL</b> para Inscrição e informações: <b>depfito@ufc.br</b> <b>Telefone:</b> (85) 3366-9668		

Fortaleza, 26 de novembro de 2024.

**Marilene Feitosa Soares**  
Pró-Reitora



Documento assinado eletronicamente por **MARILENE FEITOSA SOARES, Pró-Reitor de Gestão de Pessoas**, em 26/11/2024, às 17:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufc.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufc.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **5311267** e o código CRC **DDBD2E69**.

---